Звіт Гурток Спартанки у Філядельфії 2019-2020

1. Гурток відбув сходини 4 рази (8 грудня, 31 березня, 11 червня, 25 вересня)
Переписувалися е-поштою.
2. Пластова діяльність гуртка
· Зіна Зінич, Ірця Зварич, Андрея Жаровська,  Рома Гамерська Дейл, та старші пластунки Ґуґа Воттерс і Оксана Вовчук помогли у організації і переведення Свічечеки та відзначення 70 ліття станиці Фіялдельфії в січні. Це була велика і дуже успішна подія з святочним обідом і програмою.  Було присутніx около 200 осіб, а між ними почесні гості,Митрополит Ґудзяк, та деякі члени від КПС і ГПБ.
· Гурток зорганізував і зафундував обід для працівників фізичної терапії при Fox Chase Cancer Center у Філядельфії. Там працює одна дуже працьовита мама з нашої станиці і ми вирішили відзначити її та її колеґів праці за їхню відданість та невтомну працю з пацієнтами рака. Ірця, Зіна і Андрея перевезли обід (Wraps & chips); соду і воду.   Замовили харчі від українського підприємства.  Всі були дуже задоволені і вдячні за наше добре діло. Отримали чудову подяку від працівників Fox Chase Cancer Center. Відбулося в червні.
· Через пандемію, наші пляни змінилися, а саме: не відбулося писання писанок для юнацтва, на котрому ми би помагали та також перешкодило нашим двом кандидаткам виконати свої проєкти.
· Наші 2 кандидатки Зіна і Рома зорганізували курс Першої Допомоги і CPR через Red Cross для юнацтва і виховників нашої станиці і гостей оригінально мало відбутися в квітні і тоді пересунено на вересень, але через пандемію, ще  не відбулося.  Станична пропонувала щоби це зробити на весну 2021. 
· Я звернилася до Лесі Палилик, Тереси Куріци та Христі Іваник як помогти нашим кандидаткам перевести свій проєкт і стати повними Спартанками на слідуючій раді.  Було пропоновано, щоби кандидатки зробили представлення свого проєкту перед малим комітетом через Zoom. Це ще не відбулося.
· На останних гурткових сходинах, ми обговорювали проєкт наших кандидаток First Aid & CPR.  Замість чекати до весни, Маруся Колодій порадила, щоби зробити Blood Drive в нашім Культурнім Центрі.  Вона спімнула, що Кредитівка це зробила в липні і дуже успішно вдалося. 
3. Пластова діяльність поодиноких членок:
Крім діяльности і праці в гуртку, деякі поодинокі членки виконують слідуючу пластову працю:
--Андрея Жаровська- Адміністратор Канцелярії КПС; юнацька виховниця гуртка Волошки в станиці.
[bookmark: _GoBack]--Ірця Зварич- Референт Сеньйорських Справ в курені; Член КПРади 2ий Заступник
4. Стан гуртка: 5 + 1   (4 повні і 2 кандидатки)
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