[bookmark: _GoBack]Звіт Комітет із збору коштів
Seniory підтримали збір коштів STP для Зимового Квесту 2023 табір, який зібрали $5,000 доларів з однієї пожертви Спартанка.
STP попросили допомоги з Kvest Літній табір 2024. Seniory пожертвували $738 від нашої каси.
Скаути за Україну просять пожертви на відправку українських біженців до літні табори. Senory пожертвував 2000 доларів від нашої каси
NJ Hurtok завершили вечір караоке, який зібрали понад 9700 доларів.
Інші ідеї, які були висунуті: дизайнерська сумка Bingo, Casino Night і футболки Wildwood Week. Вони не продовжувалися, оскільки не було конкретного запиту на збір коштів.
2024-2025 рр.: Рекомендація про розпуск комісії зі збору коштів. Коли відбуваються спеціальні заходи зі збору коштів, за потреби створюйте комітет.
СКОБ!
пл. сен. Зіна Зінич, СП
18 жовтня 2024 
**
Fundraising Committee Report
Seniory supported the STP Winter Kvest 2023 tabir, which raised $5,000 from one Spartanka donation.  
The STP’s asked for assistance with Kvest Summer tabir 2024.  Seniory supported 2024 Summer Kvest with donating $738 from our kasa.  
Scouts for Ukraine asked for donations to send Ukrainian refugees to US summer camps. With komada’s approval Seniory donated $2,000 from our kasa.
NJ Hurtok completed a karoke night which raised over $9,700.
Other ideas that where brought forward:  Designer Bag Bingo, Casino Night and Wildwood Week tshirts.  These did not proceed further, as there was no specific fundraising request.  
2024-2025: Recommendation to dissolve the fundraising committee. As dedicated fundraising events occur, create a committee as needed.


