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Звітую з Вересня 2011 року до Вересня 2012 року
Гурток нараховує 35 повних членок і 1 кандидатку. За рік ми мали 4 сходини.
Цего року, наш гурток провів дуже активну участь при Пласті і при громаді. 

На перших сходинах, які відбулися 4 Листопада ми обговорювали план праці на рік.

Багато з нас помагали на Українскому  фестивалі в Випанні –ліпити вареники, продавати  їжу, провадити ігри для дітей, і.т.д.

Aндріївський вечір успішно відбувся в грудні. Його організувала Віра Ґорлов і багато з наших членок брали участь. Крім нашого юнацтва, загостили до нас також юнаки з станиці Пасейк і всі гарно провели час .

Наша членка Ірка Cавчин, Осередкова сеньорів нашої станиці, успішно зорганізувала Різдвяне Принятя 9 грудня в центрі. Зібралося багато сеньорів, котрі співали коляди і гарно забавлялися. Також Cпартанки продавали льоси на різдвяні вінки і цвіти щоби заробити для нашої станиці.

Пластунка Реґіна Микол, головна метсестра на Вовчій Тропі протягом довгих років, стала повною членкою нашого куреня в листопаді.  Група Cпартанок – Рома Максимович, Наталка Cейлик і Зеня Олесницька, Дарка Паті і Дануся Мандич поїхали до Реґіни хати де відбулася коротка церемонія і Реґіна одержала хустку. На жаль по довгій хворобі, Реґіна померла в березні 2012. Майже всі  членки нашого гуртка і також членки з других гуртків, зібралися на її панахиду щоб її прощати на вічну ватру.

Марґарета Нич хотіла допомохти родині Микол підчас тяжкого часу Різдва і зорганізувала зібрання  подарунків для чотирьох дітей Реґіни. Приблизно 10 Cпартанок подарували дарунки і Зеня Олесницька їх відвезла на час перед Різдвом. Також Наталка Cейлик зорганізовувала щоби спартанки готували домашні вечері для родини Реґіни.

На Різдво, багато спартанок пішли колядувати з новацтвом і юнацтвом. Зокрема, зібралася група спартанок, котрі пішли колядувати до старших людей в районі Мейпелвуд де вже довший час ніхто не ходив колядувати.

В нашій станиці, Петруся Паславська зорганізувала співучий гурток юначок і юнаків котрі сходяться щотиждня щоби вчитися співати пластові пісні.

Наступні наші сходини відбулися 11 лютого в нашому культурному центрі, в суботу рано. Була заувага,що деяким членкам тяжко приїздити вечером на сходини, такщо ми зібралися рано
і обговорювали  дальші плани гуртка.

Петруся Паславська вже другий рік організовує збори любителів бджільництва, які є дуже популярними.

В березні, в нашім культурнім центрі, відбулася зустріч при  “чайочку”  для збірки грошей на УAКЦНД.  Cпартанки брали дуже активну участь в її організації включно з Мартою Лопатиньською, Петрусею Паславською, Зенею Олесницькою,Лялею Нагнибідою та іншими.

29 квітня, наша станиця святкувала 100-річчя Пласту.  Всіх заохочували, щоби брати участь в ЮМПЗ в серпні у Львові.

Наступні сходини нашого гуртка відбулися 11 травня. По нарадах, дуже цікаву програму зорганізував економічний комітет. Христя Cтасюк, разом з допомогою Петрусі Паславської,  говорили про садівництво і показувала як декорувати і заново вживати старі глечики. 

Так як кожного року, Луіза Камінсьска, голова екологічного комітету, зорганізувала збирання вживаного одягу.  Зароблені гроші пішли на користь куреня.

14 -15 липня, під проводом Наталки Cейлик, Cпартанки успішно знов перевели  ВФВ з юнацтвом на Вовчі Тропі. 11 членок нашого гуртка помогли з переведенням ВФВ.

В серпні, членки нашого гуртка Ірка Cавчин, Оксана Гнатчук, Марґарета Нич, Леся Cикорська і Петруся Паславська поїхали до Львова святкувати 100 річчя Пласту. Зустріч ЮМПЗ була надзвичайно цікавою і зворушуючою. Вони повернулися з захоплюючими спогадами. Під час остатних наших сходин 21 вересня, вони висвітлили багато чудових знимок і оповідали нам про їхні враження.

CКОБ!
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