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Дорогі Подруги:
Як о Ваша курінна, дякую Вам всім за труд і працю в цьому пластовому році.  Як наш інформатор "Спартанські Справи" відзеркає, ми були знова дуже активні при станицях і таборах.  Також важне пам’ятати, що не тільки коли ми збираємося групово, але коли небудь одна із наших членок щось робить в громаді, це відзеркає дуже позитивно на наш курінь.  Між нами надзвичайно діяльні пластунки, котрі безконечно себе віддають громаді різними способами: при рідні школі, церкві, культурному центрі, інституті, музею, спортивному клюбі, хорах, і.т.д.  Ви надзвичайний приклад- не тільки жінкам, але всім пластунам. 
В цьому році, як о курінна я брала активну участь при всіх станичних свят в Нюарку як о представник нашого куреня.  Тримали всі потрібні контакти із управою (КПС і ГПБ), а головна здаючи потрібні звіти.  На жаль, через необхідні калєндарні перешкоди, не було мені можлив бути присутною на всіх програм котрі ми зоорганізували, але де могла брати участь, брала.  
Моя мета в цьому році була щоб скріпити нас як о курінь, щоб не тільки себе "бачили" на Раді, дебютах або Вайлдвуді, але через інформатор "Спартанські Справи" сполучувати нас словами і знимками, щоб всі бачили що діється через рік.  Також надіюся, що ці інформатори зможуть бути для нас добре оголошення поза куренем, але поки що нігде так не вислала. 
З приємністю, ми успішно співпрацювали із старшими пластунками Америки в передачі ВФВ і також навязали звязки із старшими пластунками на Україні.  Xоч нам знов не вдалося мати спільну Раду із старшими пластунками Америки, хочу скликати сходини перед кінцем року щоб почати блище спілкування. З підтримкою куреня, хочу блище співпрацювати із старшими пластунками на Україні бо із часом вони самі будуть сеніори і вже тепер, завдяки декілька із наших сеніорів котрі з ними спілкувалися підчас літа, вони в нас дуже зацікавлені.  
Дякую за вашу підтримку і радо би прийняла завваги як ліпше можу виконати цей пост. 
СКОБ!
пл.сен. Александра Тершаковець Завадівська, СП
курінна
