Звіт Кінного Табору - 2022
Члени КТ: Петруся Паславський, Надія Глуч, Зіна Зінич, Слава Гатала, Тереза ​​Куріца, Оксана Гначук, Леся Козицька. Луїза Камінська голова. 
Сходини: Комітет проводив віртуальні сходини 7 лютого, 7 березня, 18 квітня, 3 серпня, 22 серпня та електронною поштою. 
Наша робота: 
· ЮМПЗ: Члени комітету викорестували багато часу та сили на планування ЮМПЗ «Кінний Під-Табір». Члени були присутні на сходини комітетів, досліджували місця де можна проводити частини вмілости, складали бюджети, отримували шоломи, перевірили матеріали та переробили програму коли дати ЮМРЗ змінилися.  Членки комітету будували цікавости між СТП.  Членka комітету взяла участь у Раді СТП та провала опитування про участь у ЮМПЗ. Членки комітету переробили програму підтабору, яку ми підготували раніше, щоб кощ не перевищувала 500 доларів США.  ЮМПЗ тоді скасували. Комітет КТ відмовився брати участь у плануванні під-табору КТ для МПЗ.
· Вмілість Вікенд: членки комітету пропонуваи мати вмілість Їзда Верхів І під час “Вміліст Векенд“ при Вовчі Тропі у вересні. Членка комітету зустрілася із СТП під час їхньої малої ради, щоб оцінити інтерес до керуванна вмілости (кандидатка) та навчитися бути інструкторами для майбутнього повноцінного Кінночо Табору. Пропозиція не далося бо потрібно за багато часу скінчити вимоги. Крім того, фарма Little Brook була недоступна у вересні. 
· Тренінг Горсплай: комітет запланував тренін в суботу, 11 червня у Кергонксоні.  Горсплай - це особистий і професійний інцтрикція у компанії коней. Учасники працюють з кіньми, щоб навчитися ефективно керувати людьми – колеґи, члени, працівники, пацієнти, клієнти. Оголошеня із повідомленням про подію післалу до СТП та сеніорі. На жаль, не вистарчило учасників.
· «Ізда Верхів І вмілист»: Комітет досліджує можливість додати «Ізда Верхів І вмілист» до 3-тижневого табору на Вовчі Тропі. Член комітету зустілася із фармою яка використовується для початковий табір щоб обговорити цю можливість. Наступним кроком є ​​зустріч із планувальниками табору, щоб перевірити чи можливо це зробити.
· Голова Комітету: комітет шукає нову голову.  Луїза Камінська виходить після 3 років на пості.  Луїза дякує колишнім і нинішнім членкам за їх відданість, час, енергію та ентузіазм у місії KT.
СКОБ!
Пл. сен. Луїза Камінська


Zvit Kinni Tabir - 2022
KT Members:  Petrusia Paslawsky,  Nadia Gluch, Zina Zinych, Slava Hatala, Theresa Kuritza, Oksana Hnatczuk, Lesia Kozycky. Louisa Kaminskyj head. 
Sxodyny:  The committee held virtual meetings  February 7, March 7, April 18,  August 3, August 22 and corresponded via email. 
Our Work: 
· UMPZ:  Committee members invested much time and effort planning for UMPZ Kinnij Pid-Tabir.  They attended KT and UMPZ committee meetings, researched facilities in Virginia to conduct different segments of the tabir, formulated budgets, collected equipment (donated helmets), updated course materials and adjusted the program when UMPZ was postponed.  Members of the committee worked on generating STP interest in leadership roles.  A committee member attended STP Rada and delivered a survey about interest in participation.  Earlier this year, the central planning committee requested we reformulate the program again to reduce per-person cost to $500.  Then, UMPZ was then completely cancelled.  The KT Committee was asked about planning a KT pid-tabir for MPZ, which we declined.
· Vmilist Weekend: Committee members researched the feasibility of offering Izda Verhiv 1 vmilist during “Vmilist Weekend” at Vovhca Tropa in September.  A committee member met with STPs during their mini-rada to gauge interest in overseeing the vmilist and learn how to be instructors for a future full KT.  The vmilist was not feasible due to the time required to complete the elements and Little Brook Farm was not available during Vmilist Weekend in September.   
· Horesplay Leadership Training:  The committee planned a leadership training event on Saturday, June 11 in Kerhonkson NY.  HorsePlay is personal and professional development in the company of horses.  Participants work with horses to learn how to effectively lead and manage people - co-workers, board members, employees, patients, clients.  The flyer announcing the event was shared with STPS and Senior Spartanky.  Unfortunately, not enough participants signed up to hold the event. 
· Izda Verhiv I vmilist:  The committee is researching the possibility of adding Izda Verhiv I vmilist to the 3-week tabir at Vovcha Tropa.  A committee member met with Little Brook Farm to discuss the possibility.  Next step is to meet with tabir planners to see if it’s feasible.  
· Holova: The committee is looking for a new leader as Louisa Kaminska is stepping down after 3 years of holding the post.  Louisa thanks past and present members for their dedication, time, energy, and enthusiasm to the KT mission. 

