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Дорогі Спартанки:
З великою честю я провадила Куренем з порадою і згодом курінного проводу і тому перш за все хочу подякувати їм за їхню підтрумку і співпрацю.
В минулому році, спартанки були активні по станицях,  в українській громаді та на пластових таборах. Це було помітно по звітах та по гуртках. Наша участь у пластовій та виховній праці, є найголовнішою метoю пластунів для корості молоді та української громади.

Під час року, я підтримувала зв’язки з комітетами та гуртками. Ми перевірили фінансовий стан Куреня з скарбником пл. сен. Вірою Миськів. З пл. сен. Іркою Зварич, написали звіти до КПС і ГПБ та, без успіху, намагалися зустрітися з кандидатками міста Вашінгтон. З пл. сен. Тересою Куріца перевірили Курінний протокол та кореспонденцію. Ми також надсилали побажання і конделенції спартанкам вживаючи Літургійні картки. 

На кінець, щиро дякую комітетом ради за їхній труд та працю в організуванні цьогорічної ради, а так само спартанкам за їхню співпрацю та за довір’я до мене. Служити Курінною була моя велика привелегія.
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