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The Committee held sxodyny on January 26 and March 30.
Educational outreach
- Committee members are working to arrange educational sessions at Vovcha Tropa during camps.   The topic will be recycling with yunatstvo, and/or a water conservation with novatstvo.  We will ask if the Ecology merit badge can be incorporated into novatsky tabir.  This would need coordination with the bulava to include in their plans.  The Committee discussed the possibility of doing a session during Tabir Ptashata. Committee members are compiling a dictionary of ecological terms.  
Fundraising
- The committee has used all funds raised from previous years.  The main fund raiser this year will be the annual container gardening event in at the Cultural Center in NJ.  We discussed strategies to increase interest and attendance.   The annual clothing drive was deferred and members encouraged to participate in the collection for refugees in Ukraine instead. 
Miscellaneous
- The committee will be working with a new liaison at Vovcha Tropa.  The committee is exploring how to provide non-styrofoam items and recycling and conservation opportunities at little or no cost (donations or discounts). 
2015 Zvit - Eco Комітет
Комітет провів схoдуну 26 січня і 30 березня. 
Просвітництво 
- Ще раз члени проведуть гутірку на Вовчі Тропі під час табoри. Тема буде утилізації з юнатство та / або лекція щодо збереження води з новатство. Ми будемо просити, якщо вміліст Еко-люб може бути включений в новатски таборів.  Для цього буде потрібно координація з булави. Крім того, чи є можливості робити щось з Пташата. Члени Комітету скласти словник екологічних слів.
Збір коштів
- Комітет використав усі гроші зібрані від попередніх років. Основний фондрейзер цього року буде подія садженна квітові вазонки. Стераємо поліпшити інтерест і присутність. Річна збірка одяг було відкладено і члени запрошені до участі в збір одязі для України.  
Різне
- Комітет буде працювати з новою зв'язкoвy на Вовчі Тропі. Комітет вивчає як забезпечити без пінополістиролу предмети нa невелику плату або безкоштовно.
