Midyear Zvit – Ecology Committee
We held three sxodyny February 1, March 7, and April 11, and communicated frequently via email. 
A brief overview of our efforts for to date include:  
Introducing and encouraging sustainable and ecologically-friendly practices at Vovcha Tropa.  We are working on developing formal proposals to OTK for older campers to use mess kits for meals, as is the practice of Boy Scouts of America.   We aim to reduce use of disposable non-biodegradable and Styrofoam food service containers during tabir.  Talia Danysh donated an industrial dishwasher to the oselia.  At this point its use will be limited to cookware, but may expand in the future.
Trail clearing at Vovcha Tropa.  Working with OTK we obtained maps of tails already established at the oselia.  We are formulating a plan to determine logistics, including how much work is required to clean up the trails, how many people are needed, and what equipment is required.  We contacted Kurin Xmelnichenky, who will assist us.  We hope to present formally to OTK soon, and obtain permission to work during the summer when people are already visiting the oselia. 
Annual clothing drive fundraiser.  Nyanya Zawadiwska was approved to conduct the drive as a 3-ta proba project.  The drive was held at the UACCNJ, and publicized extensively through social media.  The drive collected 1,487 pounds and earned $223.05 for Spartanky.  
Earth Day / Arbor Day planting at the Cultural Center in Whippany NJ  on Saturday, April 23.  Members of the committee received permission to hold an Earth Day – Arbor Day planting at the Center.  A bee-friendly tree will be planted during a lecture discussion around the importance of habitat for pollinators. The hnizdova approved involvement of novatstvo, who will receive vidznaky for participating.
'Recycling' Odno Strij garments.  This is a ‘best practice’ currently in use in Passaic that should be shared with all stanitsi.  The committee will consider sending a note to the stanychni with details and suggest they adopt locally.  
Комітет екології
Ми провели три сходуни  1 лютого, 7 березня і 11 квітня, і спілкувалися часто по епошті. Короткий змiст наших зусиль:
Впровадження екологічних практики на Вовчi Тропi. Ми пропонуємо щоб юнацтво використовували менашки для їжі хоч раз на день, як є практика бойскаутів Америки.  Ми пробуєм зменшити використання одноразових та пінопластик розкладу для харчі під час табору. Taля Даниш пожертвувала промислової посудомийної машини до оселі. На момент його використання буде обмежено кухонне начиння, але може розширюватися в майбутньому.
Мандрівні стежки на Вовчі Тропі. ОТК нам одержала мапу стежки вже на oселі. Ми розвиваємо план для визначення та чистення стежокюю Ми зв'язалися з Курін Хмеьниченьки для допомоги. Ми сподіваємося, що незадовго представимо ОТК формальну попозицею, і отримаєм дозвіл на роботу підчс літа, коли люди вже відвідають oселю.
Річний збір одягу. Проводила А. Завадівсьа для проекту 3-тої проби. Збірка була проведена в в культурному центрі в Віппані Нью-Джерсі. Завадівсьа рекламовала широко через соціальні медіа. Привід зібрав тисячу чотиреста вісімдесят сім фунтів і заробив $223 для Спартанок.
Відзначаємо День Землі та Арбор Дей в суботу, 23 квітня.  Буде посадка в культурному центрі в Віппані Нью-Джерсі. Будемо садити  дерево добре для бджіл. Члени комісії отримали дозвіл на проведення з новацвом станиці які одержують відзнаку.
Реціркуліровання одно строї.  Це найкраща практика в Пассаїку, якa повиннa бути разом з усіма станиці. Комітет розгляне питання передачі докладні інформації та запропонувати їм прийняти на місцевому рівні.
