Звіт Курінної- 2022 

Дорогі Спартанки: 

Це був тяжкий рік для нас всіх. На останій раді ми були щасливі що нарешті могли знова бути разом після пандемії. Ми плянували нову пластову працю. 

А раптом 24 лютого, 2022 наш огляд змінився. Ми хотіли помогти нашій Україні, нашій родині, наших друзів, будь-яким можливим способом. 

По станицях і громадах ми почали помагати/зорганізувати різні кошти, складали медичні аптечки, упаковували зібраних речей/одях на склад у Ню Дзерзі, помагали підкомітети КПС-у. Де була потреба, ми були там щоб допомогти. 

Але навіть що ми були зайнаті помогти Україні, ми ще були продуктивні як курінь в Пласті. Ми виробили вмілостей в коробці, зібралися на Вовчій Тропі і вичистили білій будинок, реорганізували Початковий Табір разом з ОТК, екологічний комітет зорганізував день садівництво, і також помагали при таборах і станицях. 

Ми повинні бути дуже горді нашими досягненням. Підчас року я була часто в контакті з курінним проводом через "зум", телефонічно, та "і-мель" для пологодження різних курінних справ. Я була присутна на тижневі "зум" сходини КПС-у про Україну і відповідно передавала інформацію куріневі. Я підтримала зв’язки з комітетами та гуртками. Співпрацювала з комітету Початкового Табору до рішення щоб ОТК перебрала провід табору під нашої підтримки і теми, "Природної Забави" та забезпечити наше імя/ідея. Зорганізувала збірку і обміну пластових одностроїв і таборові потреби, "Спартан Свап" у станиці Йонкерс разом з Орестою Олексі. Співпрацювала з Ірцею Зварич на підвищення ступенів наших Спартанок. Допомогла Вовчій Тропі кули було потрібну медсестру на вишколі та на таборі. 

Я хочу всім подякувати за вашу працю підчас року. Особливо дякую мої курінні команді, Христі Іваник, Зезю Завадівську, та Аду Підвербецьку за вашу співпрацю і підтримку. З нетерпінням чекаю продовження пластової праці з вами всіх, ви чудові працювиті пластунки! 

З щитом або на щиті! 

СКОБ! 

пл. сен. Віра Миськів, СП 

